

Servicii paza si protectie la sediul Agentiei Domeniilor Statului

I.D.: 94912256

Documente participare:

- FisaDate_DF1208640.pdf
- Caiet de sarcini cu Anexa calcul pret-signed.pdf
- Draft Contract servicii paza si protectie la sediul ADS 2024.doc
- Formulare servicii paza si protectie la sediul ADS 2024.docx
- DUAE_CERERE_271038.xml

Data publicarii	22.03.24	Coduri CPV	79713000-5
Termenul limita pentru depunere:	02.04.24	Pretul estimativ:	360.000,00 RON - 360.000,00 RON

Descriere: Serviciile de paza vor fi asigurate de entitati juridice specializate cu personal calificat, care vor asigura paza pentru sediul Agentiei Domeniilor Statului din str. Stirbei Voda, nr. 43, Sector 1, Bucuresti, formata din 2 posturi permanente 24 de ore din 24 de ore, inclusiv sambata, duminica si zilele de sarbatoare legala si 1 post, 8 ore pe zi de luni pana vineri, in functie de programul de lucru. Perioada contract: 01.05.2024-31.12.2024 (numar total ore: 13.104). Zile calendaristice: 245. Zile lucratoare: 168. Prestatorul va asigura numarul de personal solicitat, indiferent de perioada efectuării concediilor de odihnă, a concediilor medicale, zile libere, etc. - Prestatorul trebuie să asigure paza obiectivului conform planului de pază, a bunurilor și valorilor primite în pază conform proceselor-verbale de predare-primire și să asigure integritatea acestora cu respectarea consemnelor generale și particulare. - Prestatorul trebuie să aibă posibilitatea comunicării operative telefonice astfel încât în caz de necesitate, agenții de pază să poată solicita sprijin echipelor de intervenție rapidă de care dispune prestatorul. - În cazul în care prestatorul nu dispune de echipă de intervenție rapidă proprie, acesta are obligativitatea de a prezenta contractul încheiat cu o firmă specializată în acest sens conform prevederilor legale în vigoare, timpul maxim de intervenție nu va fi mai mare de 10 minute. - Prestatorul trebuie să aibă posibilitatea conectării sistemului antiefracție de care dispune beneficiarul conform prevederilor legale în vigoare la dispeceratul propriu de intervenție sau la dispeceratul unei firme specializate cu care deține contract. - Prestatorul are obligativitatea de a respecta politica/procedura instituției privind supravegherea prin mijloace video. - Pentru asigurarea eficientă a serviciilor de pază și intervenție rapidă este obligatorie următoarea dotare minimă : - adresă email – pentru primire reclamații/ sesizări/ sugestii. - număr de telefon pentru situații de urgență/dispecerat intervenție; - persoană de contact (șef obiectiv de pază). - Prestatorul este obligat să respecte condițiile impuse de legislația în vigoare privind paza și protecția unității, securitatea și sănătatea în muncă, prevenirea și stingerea incendiilor precum și protecția mediului; - În situațiile sustragerilor de bunuri din unitate și în urma cercetărilor efectuate de organele de poliție, dacă se constată vinovăția agenților de pază, prejudiciul va fi recuperat de la prestator. - Activitatea de instruire de orice fel a personalului angajat pentru efectuarea serviciilor de pază, protecție, mentenanță și securitate revine în sarcina prestatorului. Tot acestuia îi revine răspunderea privind comunicarea, cercetarea și înregistrarea eventualelor accidente de muncă produse pe durata și în legătură cu executarea sarcinilor de serviciu ale agenților de pază. - Prestatorul va suporta toate amenzi și penalitățile de la organele abilitate (Protecția consumatorului, Mediului, ISU etc.), precum și eventualele accidente ale personalului ADS sau ale vizitatorilor determinate de prestarea defectuoasă a activității de pază la sediul ADS.